ADATVÉDELMI TÁJÉKOZTATÓ HÍRLEVÉL KÜLDÉSHEZ KAPCSOLÓDÓ ADATKEZELÉSHEZ

Adatvédelmi tájékoztató hírlevél küldéshez kapcsolódó adatkezeléshez

Jelen adatkezelési tájékoztató – a regisztrálók hozzájárulásán alapuló hírlevél kiküldéshez kapcsolódó személyes adatok [dátum] követő tárolására és kezelésére vonatkozik.

1. Az adatkezelő megnevezése
Adatkezelő: Energens Expert Könyvviteli és Tanácsadó Kft.

Székhely: 1112 Budapest, Kápolna köz 21. fszt. 1.
Képviseli: Farkas Boglárka, ügyvezető

Honlap: www.energenskonyveles.hu

Elérhetősége: iroda@energens.hu

Telefonszáma: +3617859196

(a továbbiakban: az „Adatkezelő”)

A regisztráció során az érintett(ek) által megadott adatok valódiságáért, helyességéért és pontosságáért az Adatkezelő nem felel.

2. Az adatkezelés célja
Az Ön tájékoztatása az aktuális információkról, a minket érintő hírekről, ismeretterjesztő cikkek, anyagok küldése, valamint szolgáltatásaink stratégiai fejlesztése céljából.

Az adatkezelés célja a hírlevél Ön által megadott e-mail címére történő elküldésének biztosítása. Adatkezelő az Ön által rendelkezésre bocsátott adatokat célhoz kötötten, kizárólag hírlevél küldésre használja.

Adatkezelő a megadott személyes adatokat a leírtaktól eltérő célokra nem használja, illetve használhatja fel. Személyes adatok harmadik személy számára történő kiadása – hacsak jogszabály ettől eltérően nem rendelkezik kötelező erővel – kizárólag az Ön előzetes, kifejezett hozzájárulása esetén lehetséges.

3. Az adatkezelés jogalapja
Hírlevelet Önnek kizárólag az Ön előzetes hozzájárulásával (hírlevél regisztráció) küldünk. Az adatkezelés jogalapja tehát az Ön hozzájárulása, melyet a feliratkozással ad meg. [GDPR 6. cikk (1) bek. a.)]

4. A kezelt adatok köre
A hírlevél küldéshez kapcsolódóan a következő személyes adatát kezeljük:

név
e-mail cím
foglalkoztatási szektor
5. Az adatkezelés időtartama
Hírleveleinket kizárólag addig küldjük az Ön részére és adatait addig kezeljük, ameddig Ön a hozzájárulását – az Adatkezelőnek megküldött nyilatkozatával – vissza nem vonja, vagy ameddig Ön a hírlevélről le nem iratkozik a hírlevél alján található „Leiratkozás” vagy „Unsubscribe” gombra kattintva. Leiratkozás esetén Adatkezelő a továbbiakban a hírlevéllel nem keresi meg Önt. Ön bármikor ingyenesen leiratkozhat a hírlevélről és hozzájárulását visszavonhatja. A hozzájárulás visszavonása nem érinti a hozzájáruláson alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét.

6. Személyes adatok továbbítása
A Személyes Adatokat átadhatjuk olyan harmadik személyek részére, melyek részünkre adatfeldolgozással kapcsolatos tevékenységet végeznek (így például a Honlap üzemeltetése, adatbázis fenntartása, lekérdezések és adatelemzések elkészítése, hálózat állapotának vizsgálata, szolgáltatások megbízhatósága). Az adatfeldolgozó igénybevételéről szóló tájékoztatás az alábbiakban olvasható:

sz. adatfeldolgozó:
Energens Expert Könyvviteli és Tanácsadó Kft.
Cím: 1112 Budapest, Kápolna köz 21. fszt. 1.
Adószám: 32169212-2-43
Az adatfeldolgozás célja a hírlevél kiküldésének működéséhez szükséges tárhely-szolgáltatás és technikai háttér biztosítása. 
[bookmark: _GoBack]
7. Az érintettek jogai és jogérvényesítési lehetőségei
Ön bármikor visszavonhatja hozzájárulását az 5. pontban jelzett módon. Felvilágosítást kérhet személyes adatainak kezeléséről, továbbá kérheti adatainak helyesbítését vagy törlését, korlátozhatja azok kezelését, valamint kérheti kezelt személyes adatai átadását. Amennyiben úgy érzi, hogy személyes adatainak kezelése ellentétes az Adatvédelmi Rendelet (GDPR [általános adatvédelmi rendelet] – AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS [EU] 2016/679 RENDELETE [2016. április 27.] a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) előírásaival, panaszt tehet a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (NAIH) (1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11.; www.naih.hu, info@naih.hu), illetve bírósághoz is fordulhat.

Jogairól részletes tájékoztatást a https://kurt.hu/oldalon található adatkezelési nyilatkozatban, illetve iroda@energens.hu címre küldött tájékoztatást kérő levele útján kaphat.

8. A tájékoztató módosítása
Jelen Tájékoztatót meghatározott időközönként felülvizsgáljuk és módosítjuk annak érdekében, hogy az megfeleljen célkitűzéseinknek, illetve a hatályos adatvédelmi jogszabályoknak. Amennyiben a jelen Tájékoztató módosításra kerül, úgy a módosított verziót a Honlapon https

9. Egyéb rendelkezések
Minden olyan esetben, ha a szolgáltatott adatokat Adatkezelő az eredeti adatfelvétel céljától eltérő célra kívánja használni, Önt tájékoztatja, és ehhez előzetes, kifejezett hozzájárulását megszerzi, illetőleg lehetőséget biztosít arra, hogy a felhasználást megtiltsa.

Adatkezelő kötelezi magát, hogy gondoskodik az adatok biztonságáról, megteszi továbbá azokat a technikai intézkedéseket, amelyek biztosítják, hogy a felvett, tárolt, illetve kezelt adatok védettek legyenek, illetőleg mindent megtesz annak érdekében, hogy megakadályozza azok megsemmisülését, jogosulatlan felhasználását és jogosulatlan megváltoztatását. Kötelezi magát arra is, hogy minden olyan harmadik felet, akiknek az adatokat esetlegesen továbbítja vagy átadja, ugyancsak felhívja ez irányú kötelezettségeinek teljesítésére.

Hatályos: 
